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Öregdiákok által alapított befektetőcég segíti a Pannon Egyetemen induló 
vállalkozások megszületését  

 

Veszprém, 2024. április 2. – Veszprémben végzett hallgatók által alapított 
befektetőcég, a White Unicorn (WU) Inkubátor megállapodást írt alá a Pannon 
Egyetemmel, hogy az egyetemi Tudás- és Technológiatranszfer Központtal 
együttműködve piaci tapasztalatokkal és tőkével segítse az intézmény ötletgazdáit 
vállalkozások indításában és fejlesztésében.  

A White Unicorn Kft. a Nemzeti Kutatási Fejlesztési és Innovációs Hivatal támogatása 
révén 250.000 millió forintos támogatást nyert a 2023-1.1.3-STARTUP-2023-00031 
azonosítószámú pályázat keretében. A társaság további magántőke felhasználásával 
összesen 284.090.910 forint értékben 10-15 korai fázisú startup-ba fektet be a következő 
két évben, elsősorban elsősorban med/healthtech és IT területen. 

Az inkubátor célja, hogy kezdőtőkével, valamint üzleti-, informatikai-, orvostechnikai és 
egyéb szakemberek mentorálásával támogassa az egészségügyi területen létrejövő 
technológiai vállalkozásokat, és szakmai közösségi platformot teremtsen az egyetemi-, 
kutató- és piaci szereplők számára. „Hiszünk az egyetemi innovációban, a különböző 
szakterületről érkező diákok közös alkotó erejében, és nagy örömünkre szolgál, hogy 
elsőként az alma materünkkel, a Pannon Egyetemmel indul meg e téren a közös munka” 
– mondta el Szabó Erik és Késmárki László, az egyetem egykori diákjai, a White Unicorn 
alapítói.  

„Tudatosan foglalkozunk innovációval, az ipari partnerekkel történő együttműködésünk 
az országban az egyik legjelentősebb, hallgatói és oktatói létszámhoz viszonyítva pedig 
egészen biztosan a legnagyobb partneri kört tudja magáénak az intézmény”– 
fogalmazott köszöntőjében Dr. Gelencsér András.  A Pannon Egyetem rektora hozzátette: 
ezek a kapcsolatok élők, valódi szakmai együttműködést takarnak, és egészen biztosan 
„szolgáltatunk elég muníciót ahhoz, hogy egy ilyen megállapodást tartalommal tudjunk 
megtölteni.”  

Alapvetően változott meg az egyetemek szerepe és szükséglete is az elmúlt 15-20 évben 
– mondta Csillag Zsolt. A kancellár szerint elemi érdeke a felsőoktatási intézményeknek, 
hogy a piaci bevételüket növeljék. Ennek az egyik legfontosabb része az, hogy az a sok 
eredmény, ami képződik az egyetemeken, minél nagyobb százalékban hasznosuljon 
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pénzügyileg és gazdaságilag is.  A kancellár elmondta: a Pannon Egyetem jelenleg is több 
mint száz kutatás-fejlesztési pályázatban vesz részt és hétszáznál is több együttműködő 
partnere van.  

„A Pannon Egyetemen 2019-ben alapított Tudás- és Technológiatranszfer Központ 
kiemelt feladatának tekinti, hogy az egyetemen létrejövő szellemi alkotások közül azok 
piacra vitelét, amelyek termékké fejlesztése önálló vállalkozásban is racionálisan 
megvalósítható, startup vagy spin-off cégek létrehozásának elősegítésével támogassa. 
Ebben kiváló segítségünkre tud lenni a White Unicorn” – fejtette ki dr. Vonderviszt Lajos, 
a központ vezetője. 

A felek az együttműködési megállapodás keretében rögzítették, hogy szellemi termék 
portfólión alapuló befektetési célú közös szakmai napo(ka)t tartanak, igénybe veszik 
egymás szakértőit tudományos és innovációs területeken, együttműködnek az egyetem 
PoC rendezvényei kapcsán, és megvizsgálják közös projektek és pályázatok 
kidolgozásának lehetőségét. 

Az együttműködés első lépéseként a White Unicorn a MedTech Minds szakmai 
közösséggel közösen egy egész napos tudásmegosztó rendezvényt szervez az érdeklődők 
számára „Hogyan lehet egy egyetemi kutatásból induló vállalkozás” címmel. A 
programban neves piaci szereplők mondják el gyakorlati tapasztalataikat a 
vállalkozásindítás, termékfejlesztés, finanszírozás, csapatépítés és piacralépés 
kihívásairól. A programot 2024.04.23-án rendezik meg a Pannon Egyetem Konferencia 
Központjában.   

 

További információ:  

Ignácz Melinda / +36 70 615 0809 / ignacz.melinda@uni-pannon.hu  

Szabó Erik / +36 20 343 3030 / erik.szabo@whiteunicorn.hu  

 

Pannon Egyetem - A Pannon Egyetem a Közép- és Nyugat-Dunántúli régió meghatározó 
felsőoktatási intézménye. Bölcsészet-, a közgazdaság-, műszaki informatikai-, nevelés-, 
társadalom- és a természettudományok területén kínál képzéseket. A kiváló szakmai 
hagyományokkal és nagy múlttal rendelkező intézmény elősegíti a versenyszféra, az 
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üzleti élet, a helyi önkormányzat és a központi kormányzat összefogását a regionális és 
a határokon átívelő oktatási, kutatási és fejlesztési programokban. 

White Unicorn Kft. - Aktív befektetők és tapasztalt startupépítők által alapított 
inkubátor, amely elsősorban korai fázisú, egészségügyi és orvosi technológiai, valamint 
IT projektekre fókuszál. Aktívan fejleszti a hazai medtech ökoszisztémát egyetemek, 
kutatóközpontok, szolgáltatócégek, szoftver- és hardverfejlesztők, és egyéb iparági 
szereplők részvételével. A portfolióba kerülő vállalkozások a befektetés és operatív 
támogatás mellett értékes hazai és nemzetközi szakmai közösséghez nyernek 
hozzáférést.  
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